JAunarHoctnyeckas pabora no MmateMaTuke Ha TeMy «Yucna ot 1 go 10». 1 Knacc.

3apaHmne N2 1

Jlonuwm HepocTatowme wmena 1, 2, 3, 5, 6, 8, 10

Jlonuwwu HepocTatowme umcna 10, 9, 8, 6, 5, 2, 1

3apaHue N2 2

HauyepTn HaBepXxy OTPE30K TaKOoM }Ke AJINHbI, Kak 1 oTpe3oK 1K, a BHU3y OTpe30K Kopoye, YeM OTPe30K
JK. O603Ha4b 3T OTPE3KU. 3anNuULIN AJINHY OTPE3KA B KJETKAX.

KNeToK
KNeToK
KNeToK
3apaHune N2 3
BbINOAHU BblYUCAEHUSA
3+4= 7-1= 6-3= 10-0= 9-5=
4+2= 8+2= 5+2= 10-3= 2+6=

3apaHue N2 4

lMocTaBb B KPY>XOYKaxX 3HaKU CpaBHEHUs >, <, =

5 6 3 0 4 7

3apaHue N2 5

[oMoIHM KaXka0e YMco B NepBoit cTpoke o 10



JINCT OLEeHKM [UArHOCTUYECKOM paboTbl MO MaTeMaTuKe 1 Knacc

«Yucnaor 1 go 10»

3apgaHue N2 1: fonucatb HegocTawoWwme Ymcna - 2 6anna

3apgaHue N2 2: HauepTUTb OTPE3OK TaKOM e ANHbI - 1 6ann
HaYepTUTb OTPE30K Kopoye AaHHoro - 1 6ann
3anucaTtb AJMHY B KneTkax - 3 6anna

3apgaHue N2 3: BbINOSIHUTL BblYUCEHUA — 3 Banna

3apgaHue N2 4: nocTtaBUTb 3HaKN CPaBHEHMA - 2 Banna

3agaHue N2 5: nononHuTtb Kaxkaoe umcio go 10 - 3 6anna

15 6annos. - 100% oTAMYHO
12, 13, 14 6annoB - 80%, 87 %, 93 % XxopoLuo
8, 9,10, 11 6annoB - 53 %, 60 %, 67 %,73%  yBOBNETBOPUTEJILHO

1-7 6annoB - 6% - 47 % HeynOBNETBOPUTENILHO

KnaccHblit pykoBogutens:





